

從“熒光環”到“嘉年華” ZTE “德比”三連冠

——中興與美職籃球迷粉絲一起再造奇迹

2017年6月7日下午5點，正值美職籃總決賽第三場比賽開戰之際，美國克利夫蘭騎士隊主場(速貸球館)場外，人山人海，ZTE 騎士隊第二屆“球迷嘉年華”在此拉開帷幕！期待



二場的主場，更是中興通訊獨家“閃亮之夜”萬眾歡騰的激動人心現場，兩萬名手帶動感發光手環的勇士隊球迷格外興奮，全場歡呼吶喊，熒光閃耀，與征戰在決賽場上的球星們交織在舉世難忘的巔峰時刻。現場還矚目了“中興帶你看總決”活動誕生的兩名幸運球迷以及中興品牌大使的閃亮登場！

不只是熒光手環，也不僅只有嘉年華！2013年以來，中興通訊長期與其贊助的火箭隊、尼克斯隊、公牛隊、勇士隊等進行深度合作，回饋工作和生活所在社區的廣大球迷用戶。4

年來，中興與四支球隊進行了多場公益活動，包括通過與金州勇士隊一起為兒童癌症協會捐款，為弱勢人群捐物捐贈手機，支持慈善組織“掃除飢餓計劃”，與紐約尼克斯一起設立大紐約地區“社區英雄”獎，支持“夢想花園”兒童慈善項目，和休斯頓火箭隊一起組織貧困家庭兒童與球星一起參觀兒童科技博物館等方式關懷弱勢群體回報社區。截至2016年底，各種深入社區的規模活動已經達到45場，僅在美國東西海岸直接的受益者已達到12萬人次。

這些活動在逐步幫助中興通訊深入美國

社區的同時也拉近了中興通訊與美國本地社區和廣大用戶之間的距離

中興通訊1998年進入美國市場，美國總部設在達拉斯，目前是美国第四大手機供應商。



本文作者

總決賽的成千上萬球迷正聚集在此享受另一場特別籃球盛宴——花樣扣籃！起跳、上籃、爆扣、如旋風、似電閃！粉絲尖叫，人群沸騰！到處是涌動着青春與激情的“嘉年華”。今年是中興贊助的勇士隊連續三年打入美職籃總決賽，馬上開始的比賽也是勇士隊連續第三年在NBA總決賽中奇遇騎士隊！

美國2016年度扣籃王Porter Maberry表示，“我們非常喜歡中興通訊組織的“嘉年華”活動，這個活動讓喜歡籃球運動的粉絲們有機會在此一聚，施展個人專業特長和才華，相互學習，展現活力青春風采與拼搏向上的精神。”

與此同時，2017年6月4日晚美國舊金山灣區勇士隊主場是一年一度美職籃總決賽第



回顧騎士隊2016中國新年賽

2016年2月8日晚上，美國NBA在克利夫蘭舉辦了“騎士隊中國新年賽”，向全球直播，這場特殊賽事的贊助者為中國企業中興通訊。中興通訊為了感謝客戶粉絲、回饋社會，採用了特殊創意的舉動讓全球華人一起歡度春節。中興通訊(ZTE)攜手LeBron James所在的騎士隊為球迷們奉獻的一場年味十足的NBA中國新年賽，在美國NBA歷史上寫下了濃重的一筆。

比賽開始前，騎士隊在Quicken Loans球館六樓舉辦了慶中國新年招待酒會，騎士隊和中興通訊互贈禮品。在整個比賽的多次間歇中，有熱鬧的舞龍，有高超的雜技頂碗表演，啦啦隊是典型的中國娛樂方式，在Quicken Loans籃球館大年初一的晚上，啦啦隊的美國姑娘們身穿旗袍，手拿花傘和燈籠伴隨著喜慶的中國民族歌曲在球場中央歡快地舞蹈。各種表演，加以高高懸掛的大紅燈籠和多幅“祝您新春快樂”的漢字標語，讓克利夫蘭Quicken Loans球館熱鬧非凡。

當晚，大量的華人聞訊而至，在NBA籃球館歡度春節過大年，很多華人用手機拍了視頻和照片通過微信送給國內的朋友圈，把此刻的喜慶氣氛和民族自豪感與

國內的親朋好友分享。

在展示着美國多種文化的NBA賽場上慶祝最能體現中國傳統民俗文化的春節——這場球賽讓中美文化淋漓盡致地交融在一起了。

中興通訊1998年進入美國市場，ZTE USA是中興通訊美國子公司，其總部位於達拉斯，目前有350名本地員工，ZTE中興是美國第四大手機供應商。

中興通訊簡介：

中興通訊是全球領先的綜合通信解決方案提供商。公司通過為全球160多個國家和地區的電信運營商和企業網客戶提供創新技術與產品解決方案，讓全世界用戶享有語

音、數據、多媒體、無線寬帶等全方位溝通。公司成立於1985年，在香港和深圳兩地上市，是中國最大的通信設備上市公司。

中興通訊擁有通信業界最完整的、端到端的產品線和融合解決方案，通過全系列的無線、有線、業務、終端產品和專業通信服務，靈活滿足全球不同運營商和企業網客戶的差異化需求以及快速創新的追求。2014年中興通訊實現營業收入814.7億元人民幣，淨利潤26.3億元人民幣，同比增長94%。目前，中興通訊已全面服務於全球主流運營商及企業網客戶，智能終端發貨量位居美國前四，並被譽為“智慧城市”的標杆企業”。中興通訊堅

持以持續技術創新為客戶不斷創造價值。公司在美國、法國、瑞典、印度、中國等地共設有20個全球研發機構，近3萬名國內外研發人員專注於行業技術創新；PCT專利申請量近5年均居全球前三，2011、2012年PCT專利全球第一。公司依託分布于全球的107個分支機構，憑藉不斷增強的創新能力、突出的靈活定制能力、日趨完善的交付能力贏得全球客戶的信任與合作。

中興通訊為聯合國全球契約組織成員，堅持在全球範圍內貫徹可持續發展理念，實現社會、環境及利益相關者的和諧共生。我們運用通信技術幫助不同地區的人們享有平等的通信自由；我們將“創新、融合、綠色”理念貫穿到整個產品生命週期，以及研發、生產、物流、客戶服務等全流程，為實現全球性降低能耗和二氧化碳排放不懈努力。我們還在全球範圍內開展社區公益和救助行動，參加了印尼海嘯、海地及汶川地震等重大自然災害救助，並成立了中國規模最大的“關愛兒童專項基金”。

未來，中興通訊將繼續致力於引領全球通信產業的發展，應對全球通信領域更趨日新月異的挑戰。



日本料理壽司

大谷

OTANI NOODLE

おたに ラーメン

兩店均有 素食供應

克城首家大谷日本面館專營各種正宗素菜和海鮮風味日本拉面，口感勁道，並配精緻湯底，經慢火熬制，鮮美無比，配料十足，是美食家必到的餐館！（享用壽司和各式日本料理請到 Mayfield Heights 店）

日本拉麵專賣

Tel:(440) 442-7098; Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

Tel:(216)862-1400; Add: 11472 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44106